



## Поисковый отряд СУ СК России по Смоленской области «Следопыт» прибыл на 25-ю международную учебно- тренировочную «Вахту Памяти»



12 августа В Темкинском районе стартовала международная учебно-тренировочная Вахта Памяти, посвященная 80-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

Полевой лагерь поисковиков развернут в районе урочища Уполозы Темкинского района. В годы Великой Отечественной войны здесь происходили ожесточенные бои, которые вела 33-я армия, а в начале оккупации Смоленщины в 1941 году в селах Темкинского района особенно свирепствовали немцы, после того как узнали о формировании партизанских отрядов.

Первый день очень важный, надо не только, несмотря на проливной дождь, организовать быт



отряда, но и сразу создать атмосферу дружбы, добра и хорошего настроения.

В составе отряда «Следопыт» на Вахту прибыли офицеры регионального следственного управления со своими детьми, ребята из подшефной школы, а также два студента 2 курса Московской и Санкт-Петербургской Академий Следственного комитета РФ.

Самые маленькие следопыты с большим удовольствием отправились в «Лесную школу», которая организована специально для детей поисковиков в возрасте от 6 до 11 лет. Ребята в игровой форме будут изучать поисковую жизнь, а также участвовать в эстафетах и других детских мероприятиях.

Остальные бойцы отряда в течении двенадцати дней совместно с поисковиками из других регионов России, чтобы сохранить память о подвиге героев, будут отправляться на поиск, как и когда-то в этих местах уходили их деды и прадеды...

О том, как будет проходить поисковая *вахта* для офицеров СК из отряда «Следопыт» мы будем рассказывать в официальных аккаунтах СУ СК России по Смоленской области.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области



14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1816792>